
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

VODKA ВОДКА 50 ml

РУССКИЙ ЛЕД RUSSIAN ICE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

140

РУСКА RUSKA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

140

СМИРНОВЪ № 21 SMIRNOV № 21  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

150

БАЙКАЛ BAIKAL  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

170

БАЙКАЛ Айс BAIKAL Ice  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

220

БАЙКАЛ Нерпа BAIKAL Nerpa  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

340

ЦАРСКАЯ Оригинальная TSAR’S Original  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

180

ЦАРСКАЯ Золотая TSAR’S Gold  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

230

МАМОНТ MAMMOTH  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

350

ЧИСТЫЕ РОСЫ Органик PURE DEWS Organic  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

420

РУССКАЯ ЭСКАДРА RUSSIAN SQUADRON  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

430

ЦАРСКОЕ СЕЛО TSAR’S VILLAGE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

530

ABSOLUT Standart  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sweden

230

ERISTOFF  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

250

ABSOLUT Kurant  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sweden

260

GREY GOOSE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

440

BELVEDERE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Poland

480

GREY GOOSE L’Orange  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

520

POLUGAR ПОЛУГАР 50 ml

ПОЛУГАР №1 «Рожь и Пшеница» 
POLUGAR №1 «Rye and Wheat»  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Poland

480

ПОЛУГАР №2 «Чеснок и Перец» 
POLUGAR №2 «Garlic and Pepper»�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Poland

490

ПОЛУГАР №3 «Бородинский с Тмином»
POLUGAR №3 «Black bread with Cumin»  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Poland

490



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

SPECIAL OFFER
СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ 

WHITE WINE OF RUSSIA 
БЕЛЫЕ ВИНА РОССИИ 750 ml

NV LICURIYA (Chardonnay, Aligote) — Lefkadiya  � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region

2000

2014 RIESLING «Gubernatorskoe» — Vedernikov  � � � � � � � � � � � � � � � �
Rostov region

2220

2014 SIBIRKOVIY — Vedernikov  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rostov region

2450

2015 SAUVIGNON BLANC «Cru Lermont» — Fanagoria  �� � � � � � � � � �
Taman peninsula

2500

2014 MUSCAT — Gai-Kodzor (sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region

2700

WHITE WINE OF CRIMEA 
БЕЛЫЕ ВИНА КРЫМА 750 ml

2012 MEGANOM (Aligote, Rkatsiteli) — Solar Valley  �� � � � � � � � � � � � � � 1900
2014 CHARDONNAY — Alma Valley  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2900

RED WINE OF CRIMEA 
КРАСНОЕ ВИНО КРЫМА 750 ml

2013 CABERNET SAUVIGNON Reserve — Usadba Perovskikh  �� � � � 2900

ROSE WINE OF RUSSIA 
РОЗОВЫЕ ВИНА РОССИИ 750 ml

2015 FLAMINGO Rose (Merlot, Grenache)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region

2700

RED WINE OF RUSSIA 
КРАСНЫЕ ВИНА РОССИИ 750 ml

2014 SHIRAZ — Gai-Kodzor  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region

1600

2013 TSIMLYANSKY CHERNY «Chateau Sarkel» — Tsimlyansk vines
Rostov region

2000

NV LICURIYA (Cabernet, Merlot) — Lefkadiya  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region

2500

2014 SAPERAVI «Cru Lermont» — Fanagoria  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Taman peninsula

2640



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

SPECIAL OFFER
СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ 

FORTIFIED WINE OF CRIMEA 
КРЕПЛЕНОЕ ВИНО КРЫМА 100 ml

2014 ZAPOROZHSKOE Muscat «Premium»  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 260

SPARKLING WINE 
ИГРИСТОЕ ВИНО 750 ml

2014 BLANC DE BLANC Brut «Privilege» 
(Chardonnay) — Fanagoria (white)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Taman peninsula, Russia

1900

NV VALLIANI Brut (Chinuri, Mtsvane) — Mildiani  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Georgia

2200

WHITE WINE OF GEORGIA 
БЕЛОЕ ВИНО ГРУЗИИ 750 ml

2014 ALAZANI VALLEY (Rkatsiteli) — Badagoni (semi-sweet)  � � � � � 1740
2013 RKATSITELI — Kindzmarauli Marani  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2200
2014 TSINANDALI (Rkatsiteli, Mtsvane) — Mildiani  �� � � � � � � � � � � � � � � 2400
NV OLD TBILISI Alazani (Rkatsiteli, Mtsvane) — GWS (semi-sweet)  � 2600
2013 GORULI MTSVANE — Chateau Mukhrani  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3600

RED WINE OF GEORGIA 
КРАСНОЕ ВИНО ГРУЗИИ 750 ml

2014 ALAZANI VALLEY (Saperavi) — Badagoni (semi-sweet)  �� � � � � 1800
2014 TBILISI (Saperavi, Rkatsiteli) — Tbilvino  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2000
2014 KINDZMARAULI (Saperavi) — Mildiani (semi-sweet)  �� � � � � � � � � 2500
2003 TELIANI «Vintage Collection» 
(Cabernet Sauvignon) — Talisman  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3300
NV AKHASHENI (Saperavi) — Kartuli Vazi (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � 3700
2004 MUKUZANI «Great Collection» (Saperavi) — Kartuli Vazi  �� � � 4900



Coravin — инновационная система, позволяющая попробовать вино, не откупоривая бутылку. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

SPECIAL OFFER
СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ 

WHITE WINE БЕЛОЕ ВИНО 125 ml

2014 GRECO DI TUFO — Feudi di San Gregorio  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Campania, Italy

890

2012 CHABLIS Premier Cru «Vaillon» — Lamblin  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France

1400

2013 SANCERRE «Comte Lafond Grand Cuvee» — De Ladoucette
Val de Loire, France

1550

RED WINE КРАСНОЕ ВИНО 125 ml

2014 VALPOLICELLA Superiore Ripasso — Ca ‘Botta  �� � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

900

2011 BAROLO — Giacosa Fratelli  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

1350

2010 TASSINAIA (Cabernet, Merlot) — Castello del Terricco  �� � � � � �
Toscana, Italy

1500

Расширьте свои горизонты, 
пробуя великие вина.



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

WINE BY GLASSES
ВИНО ПО БОКАЛАМ 

WHITE WINE БЕЛОЕ ВИНО 125 ml 750 ml

HOUSE WINE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 180 1080

2014 ALAZANI VALLEY (Rkatsiteli) — 
Badagoni (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti, Georgia

290 1740

2015 CHARDONNAY «AG 47» - Argento  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

300 1800

2015 PINOT GRIGIO — Cielo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

310 1860

2015 SOAVE «Palazzi» — Toser  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

320 1920

2014 RIESLING «Gubernatorskoye» — Vedernikov  � � � � � � � �
Rostov region, Russia

370 2220

2015 SAUVIGNON BLANC Reserva 
«Estate Collection» — Viu Manent
Colchagua Valley, Chile

390 2340

2014 BORDEAUX Grande Reserve — Kressmann  �� � � � � � � � �
Bordeaux, France

410 2460

ROSE WINE РОЗОВОЕ ВИНО 125 ml 750 ml

2013 MARQUES de LUNA — Vinicola del Pais  �� � � � � � � � � � � � �
Castilla y Leon, Spain

310 1860

2014 ROSE D’ANJOU «La Seigneurie» — 
Domaine Leduc-Frouin (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire, France

410 2460



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

WINE BY GLASSES
ВИНО ПО БОКАЛАМ 

RED WINE КРАСНОЕ ВИНО 125 ml 750 ml

HOUSE WINE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 180 1080

2013 ALAZANI VALLEY (Saperavi) — 
Badagoni (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti, Georgia

300 1800

2015 CABERNET SAUVIGNON «Gato Negro» — San Pedro  �
Central Valley, Chile

350 2100

2011 CHIANTI CLASSICO Riserva 
«Palazzo Nobile» — Castello di Querceto  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

370 2220

2014 MALBEC «Esquinas» — Argento  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

400 2400

2014 SAPERAVI «Cru Lermont» — Fanagoria  �� � � � � � � � � � � �
Taman peninsula, Russia

440 2640

2014 CHATEAU GRAND-JEAN  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux, France

450 2700

WINE BY HALVES BOTTLES
ВИНО В ПОЛУБУТЫЛКАХ

WHITE WINE БЕЛОЕ ВИНО 375 ml

2014 ORVIETO — Ruffino  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Umbria, Italy

1400

2012 BOURGOGNE CHARDONNAY «Laforet» — Joseph Drouhin 
Bourgogne, France

2600

2014 CHABLIS — Jean-Marc Brocard  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France

3200

2014 SANCERRE — Michel Thomas  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire, France

3300

2014 GAVI «Villa Scolca» — La Scolca  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemont, Italy

3400

ROSE WINE РОЗОВОЕ ВИНО 375 ml

2015 PETALE DE ROSE — Chateau La Tour  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Provence, France

2900



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

WINE BY HALVES BOTTLES
ВИНО В ПОЛУБУТЫЛКАХ
RED WINE КРАСНОЕ ВИНО 375 ml

2014 PREMIUM VINEYARD Reserve 
(Cabernet Sauvignon, Carmener) — TerraMater  �� � � � � � � � � � � � � � �
Maule Valley, Chile

1400

2014 LE BORDEAUX DE CITRAN — Chateau Citran  �� � � � � � � � � � � � �
Bordeaux, France

1950

2013 COTES DU RHONE «Parallele 45» — Paul Jaboulet Aine  �� � � �
Vallee du Rhone, France

2200

2013 CHIANTI CLASSICO — San Felice  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

2500

SPARKLING WINE
ИГРИСТОЕ ВИНО 100 ml 200 ml 750 ml

NV RUFFINO Rrosecco  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

340 2550

NV MARTINI Prosecco  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

650 3500

NV MARTINI Rose (demi-sec)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

3600

NV MARTINI Asti (sweet)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

1080 3900

NV CAVA «Cristalino» — Garcia Carrion (demi-sec)  � � � � � � � � � � � � �
Spain

2300

NV CREMANT DE LOIRE Brut — Veuve-Amiot  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire, France

2900

2012 SIMONSIG «Kaapse Vonkel» Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Stellenbosch, South Africa

3700

2011 REVENTOS I BLANC «De Nit» Brut Rose Reserva  � � � � � � � � � � �
Penedes, Spain

5800

CHAMPAGNE 
ШАМПАНСКОЕ 200 ml 500 ml 750 ml

NV MOЁT & CHANDON Brut Imperial  �� � � � � � � � � � � �
Champagne, France

3500 9750

NV CATTIER Sensation Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

5900

NV CHANOINE Brut Cuvee Rose  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

9700

NV LANSON Black Label Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

10000

NV LAURENT-PERRIER Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

10900

NV POMMERY Brut Rose  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

11500

NV VEUVE CLICQUOT PONSARDIN Rose Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

14900



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

WHITE WINE 
БЕЛОЕ ВИНО 750 ml

2015 SAUVIGNON BLANC «Una Delicia» — Puertas  �� � � � � � � � � � � � �
Valle Central, Chile

1300

NV BARON DE VALLS — Vicente Gandia (semi-dry)  � � � � � � � � � � � � �
Valencia, Spain

1500

2013 PORTAS DE TEJO — Almerim  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ribatejo, Portugal

1980

2014 ORVIETO CLASSICO «Le Tre Bifore» — La Carraia  �� � � � � � � �
Umbria, Italy

2000

2015 CHARDONNAY «Two Oceans» — Bergkelder  �� � � � � � � � � � � � � �
Western Cape, South Africa

2100

2013 SAUVIGNONE BLANC «Privat Bin» — McGuigan  � � � � � � � � � � � �
Limestone Coast, Austaralia

2500

2014 PINOT GRIGIO — Di Lenardo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli, Italy

3100

2015 VERMENTINO «Scalandrino» — Fattoria Mantellassi  �� � � � � � �
Toscana, Italy

3200

2013 RIESLING Prestige «Georges Rupp» — Cleebourg  � � � � � � � � � �
Alsace, France

3400

2015 GRUNER VELTLINER «Austrian Pepper» — Pfaffl  �� � � � � � � � � �
Lower Austria, Austria

3500

2014 SAUVIGNON BLANC «Vicar’s Choice» — Saint Clair  �� � � � � � � �
Marlborough, New Zealand

3600

2014 PETIT CHABLIS — Bernard Defaix  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France

3950

2015 CHARDONNAY — Luigi Bosca  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

4200

2014 RIESLING «Fritz’s» — Gunderloch  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rheinhessen, Germany

4300

2013 SAUVIGNON — Alois Lageder  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alto Adige, Italy

4450

2014 GAVI «La Meirana» — Broglia  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy 

4600

2014 GRECO DI TUFO — Feudi di San Gregorio  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Campania, Italy

4700

2013 RIESLING «Ribbonwood» — Framingham (semi-sweet)  �� � � � �
Marlborough, New Zealand

4900

2014 CHARDONNAY — Marco Felluga  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli, Italy

5300

2014 PINOT GRIGIO — Jermann  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli, Italy

6000

2014 CHENIN BLANC «Old Wine» — Bellingham  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
South Africa

6600



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

WHITE WINE 
БЕЛОЕ ВИНО 750 ml

2012 CHABLIS Premier Cru «Vaillon» — Lamblin  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France

7900

2013 SANCERRE «Comte Lafond Grande Cuvee» — 
De Ladoucette  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire, France

8800

2011 CHABLIS Grand Cru «Vaudesirs» — Long-Depaquit  �� � � � � � � �
Bourgogne, France

11400

ROSE WINE 
РОЗОВОЕ ВИНО 750 ml

2014 ZINFANDEL — Beringer (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
California, USA

2700

2010 CHATEAU TOUR DE BONET — Andre Lurton  � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux, France

3300

2015 AIX coteaux d’aix en Provence  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Provence, France

4100

RED WINE 
КРАСНОЕ ВИНО 750 ml

NV BARON DE VALLS — Vicente Gandia (semi-dry)  � � � � � � � � � � � � �
Valencia, Spain

1500

2013 CARMENERE «Lechuza Negra» Private Reserve — Vina Ralco�
Curico, Chile

1800

2013 CHATEAU MINVIELLE «Cuvee 1610»  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux, France

2100

2010 LEALTANZA «Vigna Grande» Reserva — Bodegas Altanza
Rioja, Spain

2600

2014 SANGIOVESE Toscana — Borgo Scopeto e Caparzo  � � � � � � �
Toscana, Italy

3100

2013 NERO D’AVOLA «Regaleali» — Tasca d’Almerita  �� � � � � � � � � � �
Sicilia, Italy

3500

2013 BLAUER ZWEIGELT «Terrassen» — Domane Wachau  �� � � � � �
Lower Austria, Austria

3800

2013 TANNAT «Garzon» — Bodega Garzon  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Uruguay

3900

2010 CHATEAU CAP L’OUSTEAU Haut-Medoc  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux, France

4000



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

RED WINE 
КРАСНОЕ ВИНО 750 ml

2015 Il DUCALE — Ruffino  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

4200

2012 CABERNET SAUVIGNON Reserva — Aquitania  � � � � � � � � � � � � �
Maipo Valley, Chile

4300

2013 MALBEC — Luigi Bosca  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

4400

2012 PINOT NOIR «De la Chevaliere» — Laroche  � � � � � � � � � � � � � � � �
Languedoc, France

4600

2013 BLAUBURGUNDER, PINOT NERO Riserva — Wilhelm Walch
Alto Adige, Italy

4700

2014 VALPOLICELLA Superiore Ripasso — Ca ‘Botta  �� � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

4900

2013 PINOT NOIR — Oyster Bay  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Marlborough, New Zealand

5700

2012 RHONE PARADOX Saint Joseph — Chateau Mas Neuf  � � � � � �
Vallee du Rhone, France

5800

2014 IL BRUCIATO (Cabernet, Syrah) — Tenuta Guado Al Tasso
Toscana, Italy

6100

2010 MERLOT — Thelema  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Stellenbosch, South Africa

6300

2011 BAROLO — Giacosa Fratelli  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

7600

2012 CHATEAUNEUF-DU-PAPE — Feraud-Brunel  �� � � � � � � � � � � � � � �
Vallee du Rhone, France

7900

2010 TASSINAIA (Cabernet, Merlot) — Castello del Terriccio  � � � �
Toscana, Italy

8500

2011 RED MOUNTAIN — Hedges Family Estate  � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Washington, USA

9000

2010 AMARONE DELLA VALPOLICELLA Classico — Le Salette  �� � �
Veneto, Italy

9800

2013 BARBARESCO — Ceretto  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

10400

2010 BRUNELLO DI MONTALCINO «Pieve Santa Restituta» — 
Angelo Gaja  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

13900

SWEET WINES 
ДЕСЕРТНЫЕ ВИНА 750 ml

2012 RECIOTO DELLA VALPOLICELLA «Moronalto» — Manara  �� � �
Veneto, Italy

5900



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

EXCLUSIVE OFFER 
ЭКСКЛЮЗИВНОЕ 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ

WHITE WINE БЕЛОЕ ВИНО 125 ml 750 ml

2013 GAVI DI GAVI — Vie di San Rocco  � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

520
590

3120
3540

RED WINE КРАСНОЕ ВИНО 125 ml 750 ml

2012 JANARE (Aglianico) — La Guardiense  �� � � � � � � � � � � � � � �
Campania, Italy

500
570

3000
3420



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

PORTO ПОРТО 75 ml

WARRE’S Ruby Port  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal

340

CHACHA ЧАЧА 50 ml

FANAGORIA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region, Russia

330

BRANDY БРЕНДИ 50 ml

6 y.o. Ararat Ani  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Armenia

390

GRAPPA ГРАППА 50 ml

BELLAVITE Moscato d’Asti  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

490

2012 NONINO Vendemmia Riserva di Annata in barriques  �� � � � � � �
Friuli, Italy

550

COGNAC КОНЬЯК 50 ml

V.S. HENNESSY Very Special  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

620

V.S. MARTELL  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

620

V.S. BARON OTARD  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

660

V.S.O.P. HENNESSY  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

880

RUM РОМ 50 ml

BACARDI Superior  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Puerto Rico

280

5 y.o. HAVANA CLUB Anejo Reserva  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cuba

470

BOURBON БУРБОН 50 ml

WILD TURKEY 81 Straight Bourbon  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kentuki, USA

500



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

IRISH WHISKEY 
ВИСКИ ИРЛАНДИИ 50 ml

6 y.o. JAMESON  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 440

12 y.o. JAMESON Select Reserve  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 590

SCOTCH BLENDED WHISKY 
БЛЕНД ВИСКИ ШОТЛАНДИИ 50 ml

6 y.o. BALLANTINE’S Finest  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 340

12 y.o. DEWAR’S  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 590

12 y.o. CHIVAS REGAL  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 600

SCOTCH SINGLE MALT 
СИНГЛ МОЛТ ШОТЛАНДИИ 50 ml

10 y.o. GLENMORANGIE The Original  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Highland

800

12 y.o. GLENFIDDICH  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Highland

740

12 y.o. MACALLAN  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside

770

TEQUILA ТЕКИЛА 50 ml

OLMECA Blanco  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mexico

360

OLMECA Gold  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mexico

400

CAZADORES Blanco (100% de Agave)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mexico

590

GIN ДЖИН 50 ml

BEEFEATER  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
England

380



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

VERMOUTH ВЕРМУТ 50 ml

MARTINI Bianco  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

160

MARTINI Rosso  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

160

MARTINI Extra Dry  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

160

LIQUEURS ЛИКЕРЫ 50 ml

APEROL  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

280

SAMBUCA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

290

CREME DE CASSIS  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Netherland

300

RICARD  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

310

BAILEY’S  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ireland

330

LIMONCELLO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

370

BITTER БИТТЕР 50 ml

BECHEROVKA  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Czech

270

CAMPARI  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Lombardia, Italy

310

NONINO «Quintessentia» Amaro  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli, Italy

450

BRANCA MENTA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

460



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

HANDMADE LIQUEURS 
ДОМАШНИЕ НАСТОЙКИ 50 ml

HRENOVUHA ХРЕНОВУХА  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vodka, black bread, horseradish, honey

200

CHERRY ВИШНЕВАЯ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vodka, cherry, cinnamon, sugar

210

СRANBERRY КЛЮКВЕННАЯ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vodka, cranberry, honey

230

HONEY WITH HERBS МЕДОВАЯ НА ТРАВАХ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vodka, honey, mint, oregano, cardamon

240

COCKTAILS КОКТЕЙЛИ 
ISAEV ИСАЕВ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Водка, березовый сок, цедра лимона
Vodka, birch juice, lemon peel

110 ml 310

NESTED DOLL МАТРЕШКА  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Абсолют малина, ванильный ликер, имбирь, сок лимона 
Absolut raspberry, vanilla liqueur, ginger, lemon juice

110 ml 330

BIRCH FOREST БЕРЕЗОВАЯ РОЩА  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Водка настоянная на сосновы иголках, 
газированный березовый сок 
Pine needles matured vodka, carbonated birch juice

220 ml 380

MOSCOW MULE МОСКОВСКИЙ МУЛ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Водка, имбирь, сок лайма, имбирная содовая, сахар
Vodka, ginger, lime fresh, ginger soda, sugar	

180 ml 390

BLACK OCTOBER ЧЕРНЫЙ ОКТЯБРЬ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Абсолют курант, свежая ежевика, сок лимона, сахар 
Absolut kurant, blackberry, lemon juice, sugar

130 ml 410

BROWN BEAR БУРЫЙ МЕДВЕДЬ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ром, настоянный на кардамоне, портвейн, пена из кваса 
Cardamom matured rum, porto, foam from the brew

120 ml 430

BIJOU ДРАГОЦЕННЫЙ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Полугар, «Белуга Хантинг» травяной биттер, портвейн массандра
Polugar, «Beluga Hunting» herbal bitter, massandra port

100 ml 440

CLOUDBERRY BASKET ЛУКОШКО МОРОШКИ  �� � � � � � � � � � � � �
Джин, пюре морошки, сок лимона, табаско 
Jin, cloudberry puree, lemon juice, tabasco

140 ml 450

GZHEL ГЖЕЛЬ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Джин, настоянный на черной смородине, 
яблоко, свежая мята, сок лимона, сахар 
Black kurant matured gin, apple, fresh mint, 
lemon juice, sugar

110 ml 460

BREAD DAIQUIRI ХЛЕБНЫЙ ДАЙКИРИ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ром, настоянный на бородинском хлебе, квас, сок лайма 
Black bread matured rum, kvass, lime juice

110 ml 470

CUCUMBER OVARY ОГУРЕЧАЯ ЗАВЯЗЬ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Джин, пюре огурца, бузинный ликер, мед алоэ, сок лимона
Jin, cucumber puree, elderflower liqueur, honey aloe, lemon juice

170 ml 490



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

DRAFT BEER
РАЗЛИВНОЕ ПИВО 350 ml 500 ml

KATYUSHA Light КАТЮША Светлое (4.7%)  �� � � � � � � � � � � � �
Russia

220 320

KATYUSHA Blanshe КАТЮША Белое (4.0%)  �� � � � � � � � � � � �
Russia

230 330

KATYUSHA Dark КАТЮША Темное (4.2%)  �� � � � � � � � � � � � � �
Russia

250 350

BOTTLED BEER 
БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО 
MAISEL’S WEISSE n/a (nonalcoholic)   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Germany

500 ml 410

MAISEL’S WEISSE (unfiltered light beer, 5.2%)  �� � � � � � � � � � �
Germany

500 ml 440

MAISEL’S WEISSE Dunkel (unfiltered dark beer, 5.2%)   �� � �
Germany

500 ml 440

ST. PETER’S Honey Porter Ale (dark honey, 4.9%)   �� � � � � �
England

500 ml 540

LINDEMANS Apple (apple beer, 3.2%)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Belgium

250 ml 430

PETRUS Kriek Ale «Aged Red» (cherry, 3.2%)  �� � � � � � � � � � � �
Belgium

250 ml 490

HANDMADE DRINKS
ДОМАШНИЕ НАПИТКИ 
CRANBERRY MORSE МОРС ИЗ КЛЮКВЫ  �� � � � 200 ml 120 1000 ml 600
RASPBERRY MORSE МОРС ИЗ МАЛИНЫ  �� � � � 200 ml 130 1000 ml 650
BREAD KVASS ХЛЕБНЫЙ КВАС  �� � � � � � � � � � � � 350 ml 170 500 ml 230



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

NATIONAL DRINKS
НАЦИОНАЛЬНЫЕ 
КОМПОТЫ 250 ml 1000 ml

QUINCE АЙВА  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 140 560

BLACKBERRY ЕЖЕВИКА  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 150 600

KIZIL КИЗИЛ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 160 640

CHERRY ВИШНЯ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 160 640

APRICOT АБРИКОС  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 160 640

ROSEHIP ШИПОВНИК  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 180 720

HANDMADE LEMONADES
ДОМАШНИЕ ЛИМОНАДЫ 1000 ml

SORREL ЩАВЕЛЕВЫЙ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 530

CITRUS ЦИТРУСОВЫЙ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 540

STRAWBERRY КЛУБНИЧНЫЙ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 590

SPICY RASPBERRY ПРЯНАЯ МАЛИНА  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 650

BOTTLED LEMONADES
БУТЫЛОЧНЫЕ ЛИМОНАДЫ 500 ml

ESTRAGON ТАРХУН  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 230

CREAM SODA КРЕМ-СОДА  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 230

PEAR ГРУША  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 230

SAPERAVI САПЕРАВИ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 230

LEMON ЛИМОН  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 230

JUICE СОК 200 ml

ORANGE АПЕЛЬСИН  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 170

APPLE ЯБЛОКО  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 170

CHERRY ВИШНЯ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 170

PINEAPPLE АНАНАС  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 170

TOMATO ТОМАТ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 170



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

FRESH JUICE
СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК 200 ml

CARROT МОРКОВЬ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 220

ORANGE АПЕЛЬСИН  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 240

APPLE ЯБЛОКО  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 240

GRAPEFRUIT ГРЕЙПФРУТ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 240

CELERY СЕЛЬДЕРЕЙ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 240

PINEAPPLE АНАНАС  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450

SOFT DRINKS
БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ 250 ml

PEPSI-COLA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 180

PEPSI-COLA Light  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 180

7UP  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 180

TONIC  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 180

MIRINDA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 180

GINGER ALE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 180

MILKSHAKE МОЛОЧНЫЙ КОКТЕЙЛЬ   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 220

ENERGY DRINK
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ НАПИТОК 250 ml

ADRENALINE RUSH  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 220



MINERAL WATER
МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА
AQUA MINERALE Still (non-carbonated)  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

260 ml 190

AQUA MINERALE Sparkling (carbonated)  �� � � � � � � � � � � � � � �
Russia

260 ml 190

AСQUA PANNA Still 
(non-carbonated)  �� � � � � � � � �
Italy

250 ml 350 500 ml 480 750 ml 610

S. PELLEGRINO Sparkling 
(carbonated)  �� � � � � � � � � � � � �
Italy

250 ml 350 500 ml 480 750 ml 610

VITTEL (non-carbonated)  � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

250 ml 350 500 ml 480

EVIAN Still (non-carbonated)  �� � � � � � � � � � � � �
France

330 ml 340 750 ml 630

PERRIER (carbonated)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

330 ml 380

COFFEE КОФЕ 
ESPRESSO  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 120

RISTRETTO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 120

AMERICANO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 120

CAPPUCCINO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 180

LATTE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 180

CHOCOLATE ICE COFFEE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250

ALMOND CAPPUCCINO WITH SOYA MILK  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 260

DECAFFEINATO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 160

CACAO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 180

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



TEА ЧАЙ 

GREEN TEA ЗЕЛЁНЫЙ ЧАЙ 650 ml

SENCHA ЗЕЛЁНАЯ СЕНЧА  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 200

FLOWERS OF JASMINE ЦВЕТЫ ЖАСМИНА  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 200

BLACK TEA ЧЁРНЫЙ ЧАЙ 650 ml

ENGLISH BREAKFAST АНГЛИЙСКИЙ ЗАВТРАК  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � 200

EARL GREY ROYAL КОРОЛЕВСКИЙ ЭРЛ ГРЕЙ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � 200

TEA DRINK ЧАЙНЫЙ НАПИТОК 650 ml

CHAMOMILE ЦВЕТЫ РОМАШКИ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 240

WILLOW HERB ИВАН-ЧАЙ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 240 

TAIGA ТАЕЖНЫЙ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Willow herb, hawthorn, rosehip 
Иван-чай, боярышник, шиповник

250 

EVENING ВЕЧЕРНИЙ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cornflower petals, mint, chamomile 
Лепестки василька, мята, ромашка

250 

PUMPKIN ТЫКВЕННЫЙ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pumpkin puree, carrot juice, honey, cinnamon, sage 
Тыквенное пюре, морковный сок, мед, корица, шалфей

260 

SEA BUCKTHORN & RASPBERRIES ОБЛЕПИХА С МАЛИНОЙ  � � � � � �
Sea buckthorn, raspberries, ginger, cinnamon 
Облепиха, малина, имбирь, корица

270

ROSEHIP ШИПОВНИКОВЫЙ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Infusion of rose hips, sage, willow herb, 
leaves of currant, rosemary, honey, rose hips 
Настой шиповника, шалфей, иван-чай, листья смородины, 
розмарин, мед, плоды шиповника

290 

CIGARETTES СИГАРЕТЫ 
PARLIAMENT | MARLBORO | KENT | VOGUE

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.


